
GOBIERNO AUT NOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL, 
INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL DEL CANTÓN ARAJUNO 

PROVINCIA DE PASTAZA 

ACTA Nro. 029-2022 DE SESIÓN CONMEMORATIVA 
DEL ÓRGANO LEGISLATIVO 

DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL, 
INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL DEL CANTÓN ARAJUNO 

En la ciudad de Arajuno, cantón Arajuno, provincia de Pastaza, a los 25 días del 
mes de julio del año dos mil veinte, siendo las 10H:42 am, en la Plaza Central, 
ubicado en la avenida Curaray junto a las canchas de Vóley, con la asistencia de 
los Señores: Ing. César Neptalí Grefa Aviléz, Alcalde; Ing. Rita Prisila Andy 
Shiguango, Lcdo. José Alberto Andy Shiguango, Sr. Nelson Remigio Cerda Andi, 
Sgop.® Gonzalo Antoño Inmunda Molina, Sr. Ricardo Nenquihui Concejales, 
Abg. Reimundo Suárez, secretario del Concejo Municipal; se instala la Sesión 
Conmemorativa Nro. 029-2022-GADMIPA, del Órgano Legislativo del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Municipal, Intercultural y Plurinacional del cantón 
Arajuno, con el objeto de tratar el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Himno Nacional del Ecuador. 
2.- Mensaje de Bienvenida por parte de la Ing. Rita Andy Vicealcaldesa del 
Cantón Arajuno 
3.- Reseña Conmemorativa e Histórica del Cantón Arajuno a cargo del Ing. 
Roberto Grefa. 
4.- Intervención del Señor Gobernador de Pastaza Abg. Ángel Morales. 
5.- Palabras del Ministro de la Amazonia Mgs. Silvia Santi. 
6.- Intervención del Señor Prefecto Provincial de Pastaza Ing. Jaime Guevara. 
7.- Discurso de Mandato del Señor Ing. Cesar Grefa, Alcalde del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Municipal Intercultural y Plurinacional del Cantón 
Arajuno. 
8.- Lectura de Acuerdos 
9.- Brindis en honor a los XXVI años de Cantonización. 
10.- Himno al Cantón Arajuno. 
11.- Clausura. 

PUNTO 1.- HIMNO NACIONAL DEL ECUADOR. Coreado por los presentes. 

PUNTO 2.- Palabras de bienvenida por parte de la Ing. Rita Andy Shiguango 
Vicealcaldesa del Cantón Arajuno. Expresa saludos a todas las autoridades 
enfatiza el trabajo, el rol de gestión de cantonización de los primeros fundadores 
de Arajuno, con lo expresado hace la cordial bienvenida a todos los presentes y 
al cantón. 

PUNTO 3.- Breve Historia de Cantonización de Arajuno por parte del Ing. 
Roberto Grefa. Se da lectura del DECRETO DE CANTONIZACIÓN DE 
ARAJUNO, Publicado en el Registro Oficial, emitido por la Honorable Asamblea 
Nacional. Así también a la Ordenanza de cambio de denominación de Gobierno 

CANTÓN 

ARAJUNO 
O Calle Luciano Trinquero y Lorenzo Avilés 

e 032 780 093 / 032 781094 

• municipio_arajuno©yahoo.es 

(1) www.arajuno.gob.ec  OGadmipa Arajuno 1 

  

OAD MNICIPAL. 
INITACULTURAL Y PLURINACIONAL 
~~1111/11.11~ 



'11101  
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INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL DEL CANTÓN ARAJUNO 
PROVINCIA DE PASTAZA 

Autónomo Descentralizado del Cantón Arajuno a Gobierno Autónomo 
Descentralizado Municipal Intercultural y Plurinacional de Arajuno, de manera 
similar enfatiza a los primeros pobladores que llegaron al territorio Hoy Arajuno, 
recalca a las primeras autoridades del cantón y a la comisión de cantonización. 

PUNTO 4.- Saludos al Cantón por parte del Abg. Ángel Morales 
Gobernadora de Pastaza. El Abg. Ángel Morales felicita a las autoridades y 
ciudadanía en general por este aniversario más de cantonización. 

PUNTO 5.- Saludos al Cantón por parte de la Mgs. Silvia Santi en 
representación del Ministro de la Amazonia. La Mgs. Silvia Santi Secretaria 
Técnica de la Circunscripción Territorial Especial Amazónica hace su 
intervención y felicita a las autoridades y ciudadanía en general por este 
aniversario más de cantonización. 

PUNTO 6.- Intervención del !Fig. Jaime Guevara Prefecto de la Provincia de 
Pastaza. El Ing. Jaime Guevara, hace su intervención y felicita a las autoridades 
y ciudadanía en general por este aniversario más de cantonización. Seguido 
indica las obras que está ejecutando dentro del cantón como es la construcción 
de la vía Nushino Ishpinku — Toñampare, construcción de puentes, afirmados, 
entre otros, así como también los Proyectos del área de Desarrollo Sustentable, 
como sistema de drenajes, entrega de plantas y alevines, comercialización y 
temas de Gestión Ambiental. Seguidamente realizó la entrega de un camión en 
comodato, como parte del Convenio Interinstitucional entre GADMIPA —
PREFECTURA DE PASTAZA, que servirá para la comercialización de los 
productos del Proyecto La Chacra en el Cantón Arajuno Termina la intervención 
enfatizando el trabajo coordinado con el Municipio de Arajuno su alcalde y GAD 
Provincial de Pastaza. 

PUNTO 7- Discurso de Orden por parte del Ing. Cesar Grefa Aviléz, Alcalde 
Del Cantón Arajuno. El Ing. Cesar Grefa Aviléz en su calidad de Alcalde del 
cantón expresa un efusivo discurso en el cual reconoce la importancia y valía de 
aquellos hombres y mujeres que generación tras generación han aportado 
notablemente para que el cantón Arajuno se encuentre en el sitial que 
actualmente ocupa. Seguido realiza el informe detallado de las actividades y 
gestiones realizadas en un año de periodo. 

PUNTO 8.- Lectura de Acuerdos. A través de Secretaría se da lectura al 
acuerdo de felicitación formulado por la Asociación de Municipalidades del 
Ecuador, Concejo Provincial de Pastaza, COMAGA, así como también el 
acuerdo del Distrito de Educación-Arajuno y al mismo tener se leen el resto de 
comunicaciones emitidas por diferentes instituciones tanto públicas como 
privadas. 

PUNTO 09.- Brindis en Honor a Cantonización de Arajuno por el Concejal 
José Andy Shiguango. El Lcdo. José Andy Shiguango se dirige a los asistentes 

• Calle Luciano Trinquero y Lorenzo Avilés 

el 032 780 093 / 032 7811094 

• municipio_arajuno@yahoo.es  

• www.arajuno.gob.ec  O Gadmipa Arajuno 

CANTÓN 
ARAJUNO  

11/39 INTERCULTUPAMUNICIL  Y 
 PLPAL.  

URINACIONAL 1 



Cantonizaci " de Arajuno Ila a brindar. 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL, 
INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL DEL CANTÓN ARAJUNO 

PROVINCIA DE PASTAZA 

con emotivo sal 	 vez en honor al Vigésimo Sexto Aniversario de 

, 
Ing. Cesar 	a Avilez 

ALCALDE CANTÓN ARAJUN 10 'VróN AP 

PUNTO 0.-Himno a Arajuno. - os presentes entonan el himno a Arajuno. 

PUNT'I 11.- Clausura. El Ing. Ces 
de las autoridades y de todos los 
sesió Conmemo ativa. Siendo la 

r Grefa Avilez Alcalde, agradece la presencia 
sistentes por lo que se concluye la presente 
13h15 se da por terminada la sesión. 
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